BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-02-25

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 327.2 61.96 Siv Svensson - Elisabeth Bohman 63244 80093 BK S:tErik
2 73 319.1 60.44 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
3 75 313.6  59.40 Gudrun Strandberg - Par Ol-Mars 4143 5342  BK S:t Erik
4 80 307.8 58.29 Marita Ramsund - Barbro Stangenberg 57689 57798 BK S:tErik - Ystads BS
5 70 303.4 57.45 Gill Norberg - Viviann Rosenlund 93512 52800 BK S:tErik
6 5 297.1 56.28 Eva Wiklander - Kenneth Lofstrand 17165 44356 BK S:tErik
7 9 289.3 54.80 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
8 2 286.5 54.25 Anita Brynje - Mia Brunnberg 44476 41072 BK S:tErik
9 77 282.9 53.59 Anders d'Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
10 78 279.0 52.84 Rolf Eriksson - Jan Christiernin 20850 50692 BK S:tErik
11 7 261.3 49.48 Kjell Pettersson - Gunnar Lindstedt 1454 4365 BK S:tErik
12 71 252.0 47.73 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
13 76 2519 47.71 Mi Andrén - Charlotte Rydlinge 90168 62872 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
14 4 251.3 47.60 Gunilla Seth - Monica Eriksson 54302 93549 BK S:tErik
15 12 250.6  47.46 Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
16 10 249.6 47.27 Lars Janeskold - Kenneth Janeskdld 89544 67674 BK S:tErik
17 72 248.2  47.02 Magnus Stangenberg - Nicholas von Uexkuill 60075 37721 Ystads BS - Djursholms GKBK
18 69 247.9 46.96 Gertrud Bagstam - Boel Helsing 37486 17117 BK S:tErik
19 8 2454 46.47 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:t Erik
20 1 238.0 45.07 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrém 67924 67925 BK S:tErik
21 79 233.2 44.17 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
22 3 218.6  41.40 Jan Christersson - Asa Venstrém 58156 52858 BK S:t Erik
23 74  209.3 39.64 Tomas Clason - Jan Engstrom 30827 54806 BK S:tErik
24 6 172.6  32.70 Fredrik Sandwall - Rolf Borg 25808 33367 BK S:tErik
1 » EK8 Basta kontrakt 2 4 K5 Basta kontrakt 3 4 D873 Basta kontrakt
Nord v EDKn963 44 O D -2 300 Ost v EKn75 54 O =-400 Syd vKD42 34 S =140
Ingen + Kn3 NS 4943 ov + Kn5
»E9 & ¢ v & NT D762 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
4Kn72 4D10943 N 8 5 105 9 4E1082 o- N2 2373 4 Kn10 4 E95 N6 7698
v1087 v5 S 8 5 105 9 vK3 vD1098 S22373 v 83 vKnl09%65 S 7 7 6 9 8
¢ EKD2 ¢ 8654 O58 384 ¢ K52 ¢DKn1087 O 11109 6 9 ¢ ED1063 497 06 6 6 45
#432  #KDKn V5838414 #KKn53 #E1094 V 11109 6 9 #Kn1062 #D83 V666 45
465 4 DKn97643 & K642
v K42 v 642 vE7
+ 1097 +E6 + K842
#108765 *8 #EK7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 6 4v N= 43 420 220 0.0|71 10 44DV-2 &K 300 220 00| 5 76 INS+2 *T 150 220 0.0
2 79 1v N+3 «K 170 12.0 10.0|73 8 24 S= vK 110 200 20|75 6 24 S+1 v8 140 200 2.0
4 77 3v N+1 &K 170 12.0 10.0| 2 79 4v O-2 8 100 180 40| 9 72 INS= v8 90 18.0 4.0
5 76 3v N+1 +K 170 12.0 10.0|11 70 4a V-1 oK 50 150 7.0| 2 79 44 S-1 L) -50 12.0 10.0
9 72 2y N+2 «K 170 120 100(74 7 3NO-1 &K 50 150 7.0|11 70 44 S-1 v8 -50 12.0 10.0
11 70 3v N+1 &K 170 12.0 10.0| 3 78 34 S- 2 -100 12.0 10.0|69 12 44 S-1 v8 -50 12.0 10.0
69 12 1v N+3 +K 170 120 100|75 6 3#V= oK -110 10.0 12.0|73 8 44 S-1 *T -50 12.0 10.0
71 10 1v N+3 «K 170 120 10.0| 4 77 34 S-2 vK -200 50 17.0|74 7 44 S-1 aJ -50 12.0 10.0
73 8 1v N+3 &K 170 120 100| 5 76 34DS-1 ¥3 -200 5.0 17.0| 3 78 44 S-2 +3 -100 3.0 19.0
80 1 3v N+1 +K 170 12.0 10.0| 9 72 34 S-2 2 -200 5.0 17.0| 4 77 54 S-2 L) -100 3.0 19.0
74 7 1y N+2 48 140 20 20.0|80 1 34DS-1 &5 -200 5.0 17.0|71 10 44 S-2 v8 -100 3.0 19.0
3 78 34DO= ¥2 -530 0.0 22.0|69 12 34 S-3 2 -300 0.0 220|800 1 44S-2 LX) -100 3.0 19.0
4 476 Bésta kontrakt 5 4 8764 Bésta kontrakt 6 4 D1098 Bésta kontrakt
Vast vKn1076 34 N =140 Nord vKD10532 5¢ O =-400 Ost v 975 3NT S =400
Alla + D754 NS ¢ EK ov + KDKn54
#Kn93 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4108 4 KDKn N75996 4KD95 #EI10 N2 2834 4 EKN5 46432 N 9 109 9 9
v K83 v 954 S75996 vKn7 vE6 S 22834 vKD86 v432 S 9 109 9 9
¢+ E62 ¢KKn1093 O 6 8 4 4 6 4863 ¢DKn1052 O 11115 9 9 ¢E107 ¢632 O4 3444
287652 &D4 V68446 #EKn82 #K1065 V 11115 9 9 #DKn6 %973 V4344414
& E95432 4 Kn32 4 K7
vED2 v 984 v EKn10
+8 ¢+ 974 +98
#EK10 #9743 #EK10852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 76 34DS= ¢A 730 220 00|75 8 3¢ S+1 v3 130 220 00| 1 7 2NDV-4 K 1100 220 0.0
1 7 1aS+2 ¢ A 140 140 80| 5 77 34 V-1 vK 50 190 3.0(74 9 3¢DN+1 v4 570 200 2.0
379 24 S+1 ¢ A 140 140 8.0|70 69 5¢ O-1 v9 50 19.0 3.0|75 8 3NS+1 v6 430 18.0 4.0
5 77 14 S+2 8 140 140 80| 4 78 2vy N-1 +Q -100 140 80|80 2 INV-3 +K 300 16.0 6.0
10 73 14 S+2 ¢ A 140 140 80|72 11 3v N-1 *6 -100 140 8.0(72 11 INS+4 vK 210 140 8.0
72 11 24 S+1 2 140 140 80|80 2 3vN-1 *6 -100 140 8.0| 3 79 34S+1 v6 130 11.0 11.0
75 8 24 S+1 2 140 140 80| 6 76 4¢ O= v9 -130 9.0 13.0| 5 77 2¢ N+2 a2 130 11.0 11.0
80 2 1a S+2 v3 140 140 8.0|10 73 4¢ O= v9 -130 9.0 13.0|70 69 2NS= vK 120 8.0 14.0
12 71 34 S-1 ¢ A -100 6.0 160 1 7 3¢ O+2 ¢4 -150 50 17.0| 4 78 24 S+1 vK 110 3.0 19.0
4 78 3¢ O= *A -110 40 18.0|12 71 4¢ O+1 ¥9 -150 5.0 17.0| 6 76 3#S= vK 110 3.0 19.0
74 9 24 V+1 48 -140 2.0 20.0| 3 79 3NO= v9 -400 1.0 21.0|10 73 3&S= vK 110 3.0 19.0
70 69 3v N-2 *4 -200 0.0 220|74 9 540= v9 -400 10 210(12 71 3#S= LN 110 3.0 19.0
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7 43 Basta kontrakt 8 4 E103 Basta kontrakt 9 4 Kn976 Basta kontrakt
Syd v 1082 5v V =-650 Vast v42 34 S =140 Nord v 8764 44 N =420
Alla +D1076 Ingen + E95 ov + D9
#KD1097 & ¢ v & NT #K10975 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
« EKD752 &Kn N6 4010 49764 « KD N9 9588 a4 «E5 N9 4 8 105
vE6 vKDKn543 S 6 4 01 0 vDKn865 vK1073 S9 9598 v D32 v KKn5 S 9 4 8 105
¢ E32 ¢ KKn8 O7 9 11108 ¢DKn84 ¢73 034843 41087632 ¢ EKKn54 039537
#53 #Kn62 vV 7 9 11108 »- #Kn8632 V 34843 +Kn74 #863 V39537
» 109864 & Kn852 4« KD10832
v 97 vE9 vE109
4954 + K1062 .-
*E84 *ED4 #K1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 6v0-1 A 100 220 00| 4 79 3NN+3 »2 490 220 00| 1 9 44S= 2 420 16.0 6.0
80 3 34 V+2 43 -200 20.0 2.0(11 74 3NN+2 v7 460 200 20| 4 79 44 S= *T 420 16.0 6.0
1 9 4eV= &K -620 140 80| 1 9 3NS= v6 400 180 40| 7 76 44 S= *7 420 16.0 6.0
7 76 44 V= &K -620 140 8.0|80 3 3¢ S= vQ 110 16.0 6.0(11 74 44 S= *T 420 16.0 6.0
69 72 44 V= &K -620 140 80| 6 77 3v V-1 v4 50 140 8.0(69 72 44 S= vQ 420 16.0 6.0
73 12 44 V= &K -620 140 80| 5 78 3NS-1 v8 -50 7.0 15.0|73 12 44 S= a4 420 16.0 6.0
75 10 44 V= &K -620 140 80| 7 76 3NN-1 v7 -50 7.0 15.0|75 10 44 N= ¢ A 420 16.0 6.0
4 79 4v O+3 +9 -710 6.0 16.0|69 72 44 S-1 v5 -50 7.0 150| 2 8 24 S+2 ¢7 170 4.0 18.0
5 78 4v O +3 *4 -710 6.0 16.0|71 70 3NN-1 v9 -50 70 15.0| 5 78 24 S+2 *T 170 4.0 18.0
11 74 4v V +3 3 -710 6.0 16.0|73 12 3NS-1 v7 -50 7.0 15.0| 6 77 24 S+2 ¢7 170 4.0 18.0
71 70 44DV = &K -790 20 20.0|75 10 3NN-1 &4 -50 7.0 15.0|71 70 24 S+2 v6 170 4.0 18.0
6 77 6y O+1 T -1460 00 220| 2 8 3NS-2 vQ -100 0.0 22.0|80 3 34 S+1 a4 170 4.0 18.0
10 4 KD5 Basta kontrakt 11 4 D97 Basta kontrakt 12 494 Basta kontrakt
Ost vEK 34 S =140 Syd v EKn1063 4¢ V =-130 Vast v EKn8742 34 V =-140
Alla 410842 Ingen *4 NS 48632
#Kn1042 & ¢ v & NT *K754 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4Kn93 4 ES8 N7 6596 4 E6 & Kn542 N9 36865 « EKDKn82 #1063 N57 835
vD9864 v1073 S75596 vKD742 %9 S93685 vD1093 v6 S57835
+3 ¢KDKn975 O 5 7 6 4 6 ¢ EK7652 ¢ Kn1083 O 4 106 5 7 ¢+5 ¢+ KDKn4 086 598
#E876 #53 V57646 »- #Kn1092 V 4 106 5 7 #Kn5 #KD864 V86598
4107642 4 K1083 475
v Kn52 v 85 v K5
¢+ E6 +D9 + E1097
#KD9 #ED863 #E10932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 4 3NN-= ¢+ K 600 220 00| 8 76 3#S= ¢ A 110 210 10| 5 79 4a4 V-2 &7 100 220 0.0
579 2v V-2 &K 200 200 20|70 73 3#S= ¢A 110 210 10| 1 11 4e V-1 &7 50 12.0 10.0
2 10 24 S+1 +3 140 160 60| 5 79 34 S-1 ¢ A -50 170 5.0( 2 10 44 V-1 &7 50 12.0 10.0
7 77 24 S+1 +3 140 16,0 60| 6 78 44 S-1 ¢ A -50 170 50| 3 9 4a V-1 &7 50 12.0 10.0
74 69 24 S+1 +3 140 16,0 6.0 3 9 1lv V+1l &5 -110 140 80| 6 78 44 V-1 &7 50 12.0 10.0
8 76 24 S= +3 110 120 100 | 7 77 4¢ V= &5 -130 11.0 11.0| 7 77 44 V-1 &7 50 12.0 10.0
111 2¢0-1 a2 100 7.0 15.0|12 75 2¢ V+2 +4 -130 11.0 11.0|12 75 44 V-1 &7 50 12.0 10.0
12 75 2¢ O-1 &K 100 7.0 15.0| 2 10 2¢ O+3 vA -150 7.0 15.0|72 71 44 V-1 &7 50 12.0 10.0
70 73 2¢ O-1 &K 100 7.0 15.0|74 69 3¢ V+2 &4 -150 7.0 15.0|74 69 64 V-1 vA 50 12.0 10.0
72 71 2¢ O-1 a2 100 7.0 15.0|80 4 64DS-2 +A -300 40 18.0|80 4 44 V-1 &7 50 12.0 10.0
3 9 2vV= &K -110 1.0 21.0|72 71 5¢ V= &4 -400 2.0 20.0|70 73 44 V= vA -420 2.0 20.0
6 78 3¢ O= ¢ A -110 10 210 1 11 4¢DV= &5 -510 0.0 22.0| 8 76 44 V+1 &5 -450 0.0 22.0
13 D532 Bésta kontrakt 14 » EK109 Bésta kontrakt 15 & EK72 Bésta kontrakt
Nord vKn74 4v O =-620 Ost v 964 44 S D -2 -300 Syd v D75 2NT S =120
Alla + K106 Ingen +5 NS + 1054
»1064 & ¢ v & NT #Kn10854 & ¢ v & NT *742 & ¢ v & NT
4 EKn 41087 N4 33514 a2 « D64 N7 4383 484 4« DKn106 N8 8 6 88
v EK5 v D632 S43354 vK108732 v DKn S7 4383 vKKn986 v 1042 S 896 88
¢ ED7 ¢ Kn832 O 9 10107 8 ¢ E642 ¢ DKn107 06 9 105 7 ¢ K963 ¢+ D7 04 46054
#K9853 #Kn2 vV 9 10108 8 £96 #EK32 V 6 9 105 7 #Kn9 #E853 V 446054
& K964 & Kn8753 4953
v 1098 vE5 vE3
4954 + K983 ¢ EKn82
#ED7 «D7 #KD106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 3NV-1 43 100 210 10| 2 12 4v O-1 43 50 210 10| 4 10 INS+1 v9 120 200 2.0
9 76 3NV-1 &3 100 210 10|75 70 4v V-1 aA 50 210 10| 9 76 2NS= v6 120 200 20
7 78 2NV = a2 -120 17.0 5.0|73 72 44 S-1 *9 -50 18.0 4.0(75 70 INS+1 v7 120 200 2.0
75 70 2NV = 43 -120 170 50(69 1 3v O+1 45 -170 16,0 6.0 7 78 INS= v6 90 140 8.0
71 74 2NV +1 43 -150 140 8.0 8 77 2v O+3 43 -200 140 8.0(69 1 INS= v6 90 140 8.0
4 10 2NV +4 3 -240 12.0 100| 9 76 44DS-2 &9 -300 12.0 10.0(71 74 INS= v9 90 140 8.0
3 11 3NV= 43 -600 7.0 150| 4 10 3NO= *Q -400 10.0 12.0|73 72 2v V-1 4 A 50 10.0 12.0
6 79 3NV= a2 -600 7.0 15.0| 3 11 4v O= &7 -420 5.0 17.0| 8 77 24 N-1 aT -100 8.0 14.0
69 1 3NV= v4 -600 7.0 150| 6 79 4v O= a7 -420 50 17.0| 6 79 2v V= s A -110 6.0 16.0
73 72 3NV = a2 -600 7.0 150|71 74 4v O= a4 -420 50 17.0| 2 12 34 N-2 v2 -200 2.0 20.0
8 77 3NV +1 a2 -630 1.0 21.0|80 5 4v O= +3 -420 50 17.0| 3 11 3NN-2 aT -200 2.0 20.0
80 5 3NV+1 a3 -630 10 210| 7 78 44DS-3 v2 -500 0.0 22.0|80 5 3NS-2 a8 -200 2.0 20.0
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16 4 KD765 Basta kontrakt 17 4108 Basta kontrakt 18 » D964 Basta kontrakt
Vast v98 54 N D -2-300 Nord v 8753 44 O =-420 Ost v Kn832 2NT O =-120
ov 462 Ingen + Kn9 NS 4654
#9432 & ¢ v & NT #EKD65 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
#1093 48 N9 2294 « Kn3 & K9742 N6 46 35 4 KKn73 #4E85 N54845
vKDKn5 vE762 S922094 vED6 v KKn9 S6 4635 v K7 v 65 S54845
+ EK1073 ¢ DKn954 O4 11114 6 +1084 ¢+ EKD6 07 9 7 108 498732 ¢ EDKn 08 95 88
+10 #DKn5 V 4 11114 6 #109732 #Kn V797 108 *E5 #109762 V89588
& EKn42 » ED65 »102
v 1043 v 1042 v ED1094
+8 47532 + K10
»EK876 »84 #K843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 6 4v N+1 A 450 220 00| 1 71 3NV-1 A 50 16,0 6.0 4 12 44 V-3 vJ] 150 220 0.0
4 12 5v O0-1 +8 100 200 20| 4 12 3NV-1 A 50 16.0 6.0(10 76 2v S+1 A 140 20.0 2.0
7 79 4¢ V= oK -130 180 40| 5 11 3¢ O-1 v2 50 160 6.0(80 6 2v S= a7 110 180 4.0
10 76 3¢ V+2 v9 -150 16.0 6.0 7 79 3NV-1 A 50 16.0 6.0 7 79 4¢ V-2 v3 100 12.0 10.0
1 71 54DS-2 +A -300 140 8.0(10 76 2NV-1 LY 50 160 6.0| 8 78 34 V-2 v3 100 12.0 10.0
8 78 44DN-3 &T -500 12.0 100(70 2 3NV-1 A 50 160 60| 9 77 34 0-2 oT 100 12.0 10.0
5 11 5¢ V= &K -600 10.0 12.0(80 6 3NV-1 A 50 16,0 60|70 2 24 V-2 v3 100 12.0 10.0
369 4v 0= +8 -620 8.0 140| 9 77 24 N-1 ¢ A -50 8.0 14.0|74 73 4e¢ V-2 v3 100 12.0 10.0
9 77 4v O+1 #A -650 40 18.0|74 73 24DN-1 +A -100 6.0 16.0| 3 69 24 V= v3 -110 5.0 17.0
70 2 4v O+1 ¢38 -650 40 18.0| 3 69 24 V= &4 -110 40 18.0(72 75 24 O+1 4T -110 5.0 17.0
72 75 4v O+1 &9 -650 40 18.0| 8 78 2¢ O+2 v2 -130 2.0 20.0| 5 11 3¢ V+1 *Q -130 2.0 20.0
74 73 4vDO+1 &A -990 0.0 22.0|72 75 2#DN-2 #J -300 0.0 220| 1 71 3vyDS-1 A -200 0.0 22.0
19 4 K107 Basta kontrakt 20 & KKn64 Basta kontrakt 21 » E8765 Basta kontrakt
Syd v 653 3NT S =400 Vast v10 44 N =620 Nord v DKn103 2NT O =-120
oV + E82 Alla + EK974 NS +10
#DKn87 & ¢ v & NT #987 & ¢ v & NT #D107 & ¢ v & NT
« ED9 4 Kn32 N9 7 999 « D97 4105 N 10105 106 4Knl102 4KD9 N4 4865
v KKn4 v D97 S97 9909 vD7652 vEKn9843 S 10105 106 v5 v 9864 S 44875
¢+ Kn1073 ¢ D965 046 444 ¢ Kn8 463 033824 ¢ EKKn63 ¢ 985 08 956 8
#943 #1052 V 46 444 #D63 &E52 V33824 #E984 #K53 V8956 8
#8654 » E832 443
vE1082 vK v EK72
+ K4 + D1052 ¢+ D742
*EK6 #KKn104 #Kn62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 78 3NS= ¢J 400 220 00| 9 78 44 N+1 vA 650 210 10| 9 78 2v N= +9 110 21.0 1.0
80 7 INN+3 +5 180 200 20|71 3 44 N+1 A 650 21.0 10|75 74 2v N= +6 110 21.0 1.0
71 3 INN+2 +6 150 170 50| 2 72 44 S= vQ 620 170 50(73 1 3#V-1 *T 50 18.0 4.0
75 74 1IN N+2 ¢7 150 170 50| 5 69 44 N= vA 620 170 50| 5 69 2¢ V= vQ -90 13.0 9.0
6 12 2v S+1 +3 140 13.0 9.0|11 76 4v O-2 +5 200 140 80| 8 79 2¢ V= vQ -90 13.0 9.0
10 77 2v S+1 +J 140 13.0 9.0(10 77 34 S= v2 140 120 10.0(11 76 2¢ V= &7 -90 13.0 9.0
5 69 INN+1 +6 120 8.0 14.0|73 1 4¢ N= oT 130 9.0 13.0|80 7 INO= vA -90 13.0 9.0
8 79 2NS= *J 120 8.0 14.0|80 7 4¢ N= +3 130 9.0 13.0|71 3 3vS-1 v5 -100 8.0 14.0
73 1 INN+1 a2 120 8.0 140| 8 79 4v0O-1 &T 100 6.0 16.0| 2 72 2¢ V+1 vQ -110 4.0 18.0
4 70 INN= ¢+5 90 40 18.0| 4 70 44 N-1 vA -100 20 20.0| 4 70 2¢ V+1 vQ -110 4.0 18.0
2 72 34 N-1 +J -50 1.0 210( 6 12 5¢ N-1 vA -100 2.0 20.0| 6 12 2¢ V+1 vQ -110 4.0 18.0
11 76 3NN-1 +6 -50 1.0 210(75 74 44 N-1 vA -100 20 20.0|10 77 INO+1 +4 -120 0.0 22.0
22 4« D10 Bésta kontrakt 23 # 10954 Bésta kontrakt 24 « EKD105 Bésta kontrakt
Ost v 8532 44 V =-620 Syd v K1063 2NTV =-120 Vast v D9832 34 N =140
ov 4843 Alla + Kn9 Ingen +5
#EKKn8 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
4 Kn93 4 EK85 N6 26 35 «KKn82 4D76 N545 45 48643 472 N8 9 89 8
vE74 vKDKn S6 2635 vKn984 75 S54545 v107 vEKKn54 S897 98
¢ K72 ¢ D10965 07 117 9 8 + KD5 ¢+ E1064 O7 87 88 ¢+D84 ¢ EKn6 044525
D642 &7 vV 7 117 108 &E5 £K1094 V78788 D943 #852 V43525
47642 4E3 4 Kn9
v 1096 vED2 v6
¢ EKn 48732 + K109732
#10953 #DKn82 #EKKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 73 3NO-1 &T 100 190 3.0( 7 69 3NO-1 *Q 100 210 10| 9 79 2¢vDO-4 &A 800 220 0.0
7 69 3NV-1 «Q 100 190 3.0(11 77 3NO-1 +3 100 21.0 10| 5 71 2¢DO-3 #A 500 200 2.0
10 78 3NO-1 vT 100 190 3.0(80 8 1lv V= &3 -80 180 40| 1 75 44 N= vA 420 17.0 5.0
72 4 3NV-1 v8 100 190 3.0 1 75 INO+1 vA -120 150 7.0| 7 69 44 N= vA 420 17.0 5.0
80 8 3¢ O= &T -110 140 80| 9 79 INO+1 +3 -120 150 7.0(72 4 3NS= &4 400 13.0 9.0
5 71 INV+1 A -120 11.0 11.0| 3 73 INO+2 #Q -150 8.0 140|80 8 3NN= vA 400 13.0 9.0
11 77 2NV = A -120 11.0 11.0| 5 71 INO+2 %8 -150 8.0 14.0|10 78 34 S= vT 140 10.0 12.0
1 75 INV+2 A -150 50 17.0| 6 70 2NV +1 v3 -150 80 14.0| 3 73 3¢ S-1 vT -50 8.0 14.0
6 70 3¢ O+2 &T -150 50 17.0|12 76 INO+2 &2 -150 8.0 140| 6 70 44 S-2 vT -100 3.0 19.0
9 79 2¢ O+3 #4 -150 50 17.0|72 4 INO+2 +8 -150 8.0 14.0|11 77 44 N-2 vA -100 3.0 19.0
74 2 INV+2 A -150 50 17.0|10 78 1¢ S-2 *A -200 1.0 21.0(12 76 44 N-2 vA -100 3.0 19.0
12 76 3NO +1 vT -630 0.0 22.0|74 2 2#DS-1 +4 -200 10 21.0(74 2 44 N-2 vA -100 3.0 19.0
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